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ВІДОЗВА ВИКОНКОМУ КОМІНТЕРНУ 
В СПРАВІ РОЗКОЛУ В КПЗУ.

“Нарешті надійшов передо-ПЕРПА МАЯ. - Ану, цікаво, - - попросив
в її росказатн і вона хутко не- ' день нашого свята. По за кін
ні росповіда: ченні роботнГмене пішла про-

— На Сидорова виказано в вести до дсїм^ОКеня Вона жн-| 
поліцію. Можливо, ше на ко- за вже з Мишкон, а на м4не!

Польщі і все більшаюча протн- 
радянська орієнтація та визна
чування політичних настроїв у- 
краінського міщанства в напря
мі до згоди з польським фаші- 
ЗІІОМ « відповідні для цього, 
щоби піти по шляху розриву з 
КИП (тоб-то розриву з рево
люційним рухом Польщі та 
Зах. Білорусі) і просто не слу
хати постанов Комінтерну.

Частина членів КПЗУ понад 
голови ЦК КИП — навіть не 
пробуючу' шредатн свої - роз
ходження з ЦК КПИ в Коміа- 

скликала

Праворуч вас, на низу, роз- міцний звязок з обуховськимн гось. Треба обов'язково попе- чомусь су мніше поглядала, зі- До всіх партійних організацій і до всіх членів Комуністичної 
іглося велике ністо. Дима- товаришами, і хоча це й важко редити. Демонстрацію збира- тхаючи. П рожо жала мовчки, , * Партії Захдної України. *

рими повпивалося в небо си- було тоді, бо багато було се- ються розігнати в місті. Крім але я вважав це за хви.іювіуі- 
вим Туманом вулиці свої вкрм- ред нас* неграмотних, поділяла поліції, будуть ще й салдати. іня про завтрішній день. В

думки і прагнення соціял-де- ■ і—Мені здалося, що це була друкарні ми добилися свого. Товариші! |КП(6)У. Маси членів КП(б)У
А тут, за містом — все місто, мократів. Ми засуджували те-1 вигадка наших ворогів, щоб за- На завтра було оголошено Пролетаріат і працюючі маси одноголосно відхилили цю о- 

Пішоходи. авто, велосипеди. А роритв, - есерів з анархіста- лякати робітництво. Тільки я страйк. Західної. > країни переносять н позицію; за це вона найшла
з горнім сонце усміхається, ллє ми , провадили важку роботу, був почав їй перечити, вона Зачекай на мене хвилин- с>часну поР> скажений натиск соб., підтримку бувшого прс-
свое тепло, вабить, лоскоче - що стала за підготовку до те- закрила мені рікою рота і шви- ку, — попросила Женя. коли 3 >ок> д,дичив та буржуазії, відного гуртка ЦК КИЛ

Яж що вдивлятися в небо, мерішні, днів - денько промовила: ми проходили повз аптеку. - нких тдтримує фашістськиз Нацюнал.стична критика п-
- Ша. досить, іди.до Сидо- мен, треба щось купити. " >РЯД Польщ1' Підставою га літики КП(б)>, що була досі

і_ Чого там чекать коти я: джерелом сили цього натиску є ведена представниками унд<а-
чнстннна стабілізація капітал:- ського табору, являється по

с>ті знаряддям політичного 
приготування нагулу поль
ського фашізму на Рад. Укра
їну. Ця критика зустріла під
тримку з боку бувшого про
відного гуртка ЦК КПЗУ, який 
влаштував виступ посла Ко- 
зицького в ЦК Сель-Роба і 
складення резолюції, що є 
звернена проти національної 
політики КП(б)У і боронить 
ухил Шумського.

А тимчасом кожен робітник 
і селянин Зах. України, а ше 
більше кожен комуніст, пови
нен ясно бачити, що польський 
фашізм готується уо наступу 
на Рад. Україну не лише для 
знищення влади робітників і 
селян, — - що будує СОЦІАЛІЗМ 
і несе визволення від вікової о 
економічного та національно
го гніту всьому українськоіЯу 
народові — але й для остаточ
ного закріпощення робітничих 
і селянських мас Зах. України 
В ярмі.

Виконком Комінтерну робив 
всякі можливі зусилля для то
го, щоби завернути колишній 
провідний гурток ЦК КПЗУ 
націоналістичної та опортуні
стичної дороги, яка мусіла не
минуче довести його до роз
риву з Комінтерном і до заги
белі. По тім,.коли цей гурток 
прилюдно визнав свої помилки 
та обіцяв льояльно їх направи
ти, Виконком Коміністичного 
Інтернаціоналу залишив його 
дальше вести провідну роботу 
в партії. Одначе, — як це те
пер з усею певністю встановле
но той гурток признався до 
своїх помилок виключно “з 
дипльоматичних” міркувань; 
це признання було в цілому не
щире й облудне.

Колишній керуючий гурток 
ЦК КПЗУ не робив нічого для 
вияснення своїх опортуністич
них і націоналістичних попи

ваючи

“Задовго ще до 1-го травняприслухатися до ганіру, що 
сьогодні-густою ковдрою вкри- було вирішено влаштувати ма- 

позеленіле поле, сову иайовку, що мусіла зі$ра-

нарадутерн
своїх однодумців, яку назвала 
“Vffl-io конференцією КПЗУ ’. 
Там иринято резолюцію, що 
Товорить про організаційне 
відокремлення від КТ1П та про 
ревізію національної політики 
КП(6)У j КПП, яку стільки ра
зів підтвердив Комінтерн. А 8 
документі ад{>есованому до Ко
мінтерну цей гурток скинув з 
свойого обличчя маску облуд
ного признання до націоналі-

рова Треба зміцнити ПІДГО
ТОВКУ. можу зайти, 

“В цей час у двері застукали і пішов за не».
заперечив я йвас молоде

вдається іцо цей гамір, шум ти- ти кілька тисяч робітни 
сяч голосів, тисяч звуків зніма- демонстрацію.

зму на Зах. Україні та в усій 
Польщі. Українська буржуазія 
та чолові kSÿra дрібної буржу
азії, що давніше були в опо
зиції до польського фашізмс 
і в деякій мірі орієнтувалися 
на революційний рух працюю
чих мас, тепер переходять на 
сторону польського фашізму.

В такому Тіоложенні треба 
вимагати „від працюючих мас 
Зах. України і від парти, яцо 
Kjpye революційним рухом, 
особливої активности, з’єдна- 
ности та видержаности, особ
ливо тісного звизку з револю
ційним рухом Польщі та Зах. 
Білорусі і з усім міжнароднім 
революційним рухом. Тверді 
гарантія побіли пролетарських 
і селянських мас Західньої У- 
країни в революційній бо
ротьбі за економічне і націо
нальне визволення є виключно

на

ючись до гори, коливає дале- “В моїй організації було ще 
кий стер, жене геть самотню чотири робітники і ця сама Же- 
хмарку, то була наважилась ня Кургасора, що потім прибра- 
заступити собою сонце. ла собі ім я Мая. їй ішов тоді

В сірій і разом в барвистій вісімнадцятий рік і служила 
юрбі шаснуть вересні плями: вона в нашій друкарні за вби- 
хустки комсомолок, прапорці в ральнМцю. 
руках дітей, що їх тримають на 
руках радісні й безпечні, сьо- дувати не буду, бо всі вони, 
годні, як діти - батьки. крім Михайла Загури, ніякої

Полотнища великих прапо- ролі в цих подіях, що про них 
рів червоно-упертнми фарбами збираюсь тобі росііовісти, не 
і драту ють, і веселять, і підви- брали. Вони були, кажу тарні 
uîWrb настрій. Гасла цих пра- хлопці і добрі революціонери, 
порт нагадують і недавнє, і

ч

"Про решту — хлопців зга-
стичних помилок.

Коли белика більшість місце
вих організацій КПЗУ рішуче 
виступила проти відступників 
та різко станула в обороні лі
нії Комінтерну, відступницький 
гурток членів ЦК КПЗУ, всупе
реч рішучим осторогам Комін
терну, приступив до творення 
на місцях своїх паралельних 
організацій та розпочав пере
водити самостійну акцію до 
виборів до сойму.

Виконком Комуністичного 
Інтерноціоналу констатує, що 
гурток членів ЦК КПЗУ, які в 
цілому піддалися впливові 
дрібно ~ міщанського україн
ського націоналізму, станув ні 
шляху розламу КПЗУ і розла
му революційного руху працю
ючих мас Зах. України, — що 
цей гурток старається розірва
ти знязок революційного руху 
Зах. України з революційним 
рухом в Польщі і Зах. Білорусі. 
Виконком КІ констатує, що 
згаданий гурток, відрікаючись 
признання своїх націоналістич
них помилок, слідом за міщан
ськими угрупуваннями Зах. У- 
країни, виступає проти Рад. 
України, яка будує соціялізм 
та визволяі українські працю
ючі маси від довговічного на
ціонального гніту.

Через всі перечислені вгорі 
вчинки і в виду отвертого не
послуху вказівкам Комінтерну 
цей гурток станув поза Комін-

Тжж святкувало робітництво Перше Тревна за царських часів на Україні. 
Робітничі походи розбивали жандармські затони, ото били і рубали наліво 
і право. Від загинувшої царської Росії цей спосіб перебрали тепер такі, 

ак Польща. Румунів, Болгарії і инші капіталістичні держави.
“Михайло Загура був якась 

чудна людина. Увесь час ва-давно минуле:
Пролетарі всіх країн єднай- гався

теся"'
чи пристати до нас, чи 

ні, побував у есерах, анархі- і ввійшов Мишко Загура. Ме
не здивувало, що Женя кину
лася До нього радісніше, ніж 
до мене, весело привіталась, 
а мені кинула:

— Так ти поспішай до Си-

“Вона подала провізорові 
папірця, очевидно рецепт лі
каря й кинула До мене:

— Лікуємо нерви. Морфію 
і виписано... -4.

“Ленін помер та справа його стах, кидав кажуть десь на про
живе".

То тут то там шаснуть у ци- майстра і, нарешті, пристав до 
ліндрах Лойд-Джорджі, Пуан- нас. 
каре, Мсмберлейни .

Таке поле в день 1-го травня, знаєш, почала загострюватися
Недалеко трибуни я й това- боротьба з насильниками. У- 

рнш мій Олекса ЛуАй — на- ряд і охранка вживали всіх за- 
боршик друкарні.

Що далі настрій під- ше демонстрацію, а звичайну 
Лутаєві червоні- собі вимогу робітництва.

“Женя Кургасова, за кілька

вінції бомбу у якогось поліц-

— Скажи Женя, хто цей 
зрадник серед нас? — запитав 
я п, коли ми вийшли з аптеки, -мас Зах. України під проводом 
але вона не встигла відповісти:

в де-далі зростаючому єднан
ні робітничих та селянських'

"В дев'ятисотих роках, як ти
дорова.

А хто зробив?... — зани-
Компартії, що злучена нероз- 

— Тікай, Олексо, шпик... — ривші ми звязками з Kosbiap- 
і швидкою ходою відійшла від

тав я.
— Зробив той, кого не буде 

на демонстрації.
"Я поспішав до Сидорова, 

’ а в голову засіла думка 
му Женя не послала до Сйдо- 

ірова. Мишку? Чому вона до 
нього так кинулась?"

“Сидоров був керовник гру
пи Обуховського заводу.

Сидимо ходів, щоб попередити не ли-
тією Польщі й Зах. Білорусі,мовчки, 

актується.
ють щоки, очі раптом задумли
ві, раптом палають весело ра- тижнів до 1-го травня захопи- ; 
дісним вогнем.
гальний рух, барвистість юрби, кошт купила матерію на пра- 

Яиїй^це раз? - Запитує пор, організувала жінок нашої 
і, Лягаючи на весняну тра- друкарні й почали вони виши

вати його у Жені на кватирі, 
Що, який раз? — Зали- де жила вона зі своєю старою

мене, прямуючи до дому, а 
я, побачивши недалеко себе 
справді підозрілого панка, 
вскочив на візника і проїхав-

провадить непримирену рево
люційну політику та користу
ється підтримкою Комінтерну 
і його моральним авторітетом. 

шись кількома вулицями, за- Втримання та зміцнення з’една- 
мівши слід, пішов ночувати до

:і
- “Чо<

Впливає за- ,iaçH підготовкою, на власний

ности й одностайносте револю
ційних мас на Зах. Україні та 
Компартії, іцо -руководить їх

Сидорова.
“Демонстрація першого тра

вня в 1901 році у Ленінграді, 
була, як ти знаєш, крівава. 
Двайцять девятеро товаришів 
пішло Володимиркою до Сибі

рі утай 
ву горілиць. “Наближалася кріза моїх пе

реживань. До 1-го травня ли- 
I ш а лося три дні. Попереджен
ня Жені про небезпеку були 
правдиві. На Обуховському 

j заводі було зроблено облаву. 
На колишній кватирі Сидорова

рухом є.дуже потрібне в тепе
рішній час.

В таких складних умовинах, 
що ставлять незвичайно високі 

ру; кілька десятків залишилося | вимоги д0 комуністичного про- 
на вулицях. Тоді я побачив воду, — колишній провідний 
уперше гарячу кров. Тоді я гурток ЦК КПЗУ підпав під 
вперше прокричав свої рево-1 вплив української буржуазії 
люційні гасла. А ще я бачив; та дрібноміщанства, що йдуть 
кров, яку ніколи не забуду, на згоду з польським фаші- 
вона горить для мене на всіх змом j ще перед роком почав 
наших прапорах. Я бачив кров виявляти безсумнівні змагання

до опортунізму і націоналізму. 
"Вона була поруч мене. Во- ці змагання в свойому нізні- 

організованим порядком і про- не тягло- бо ие хотів дРатува- на несла наш бойовий прапор, Ш0Му розвитквоі завели його 
- Чому-ж шкода, Олексо? демонструвавши свою силу. ™ ссбе- бачивши, як вона від- коли Куля влучила їй в живіт; СЬОГОдні в табор справжніх

“Тепер трохи про себе. Був дае пеРевагУ Мишкові. Під* і коли я схопивши прапор з и рогів революцій но-визвольно і 
відказує мій я тоді, виходить, на чверть готовка моя йціла погано, бо рукгмгхилився над нею, вона боротьби працюючих мас Зах.

бо- столоття молодший і було мені чомусь, та не чомусь, а ти те- слабим голосом зверглась до України, в табор дійсних
,‘ротьби повиростала вже в Ре- 20 літ. Я не був ватажком сво- пеП зна!ш чому, думки летіли мене: і тів польського фашізму. Ще

волюцію. Може це й добре, а єї групи, бо був молодший від[до мал01 кімнати, де схилилась Мишки не бачив. перед роком цей гурток всуне-
може незнаю... Дівчата те- усіх, а хлопці казали тільки. надчеРвоним полотном русява Не оачив, - відповів я. реч програмі партії, що вима-
„с.> он бач, так само йдуть і що я далеко піду. І далеко як голівка з чорними очима. 1 тут тільки згадав її слова про гае КОнфіскати земель дідичш
багато їх а тоді мало було бачиш пішов, хоча-б тим, що! “У ВІКН0 постукано. Відчи- зрадника и те. шо Мишка не та передачі їх селянству без

одиниці... Та й взагалі тепер революцію бачив на власні очі,|нив Увійшла Женя- з'явився на демонстрацію.
От, хоча-б узяте, як ми сам творив її, був комісаром у 

' святкуємо 1-ше травня-- - свят- війну, а головне, пережив сво- 
куй собі як хоч і ніхто тобі не їх чотирьох товаришів і Женю, 
заборонить, не стежитиме — ; 
куди ти пішов, що сказав.

матусею.
"Батька в неї не було, — чи 

чинае рахувати, але незабаром від холери, чи від тифу помер, і 
збивається і знову, сидимо я- “Ми заходили до неї іноді 
кийсь час мовчки. ввечері подивитися на їхню рб- і

З міста приходять нові ко- боту. А всі ми були заняті так 
льони і, здається, їм немає само підготовкою, тільки ин. | трус але його не заарештова-

«vriiM піт- но, бо він зразу-ж переїхав на 
нову, а про це знали лише я 
та Женя

“Увечері я сидів вдома, го

тую я
Який раз святкую?1— і по

краю. Проходять комсомоль- шого порядку: ми
готовити й підбити робітників 

Дивлюсь я на теперішню друкарні взяти участь у загаль
но лодь і радію з леї, що живе ній демонстрації. За пляном, 
у такий великий час, і шкода робітництво мало вийти за мі- П'ючись до можливого лисду- 

звсртаетьсн до мене Лу- сто. пройшовши через нього "У на майов«' До Жен, вже

ці, співаючи пісень.

І
Жені.

терном.
лок перед членами партії; за це Визволення працюючих діас 
звернув всі свої зусилля до бо-, Зах. України з тенет екожіміч-

1 ного*та національного понево-

і її...

тай .
Бо

ротьби з тими елементами пар
тії, шо стояли за Комінтерн 
боровся з т. зв. “москвофіль
ством" та скерував огонь буцім 

"то проти давного москвофіль
ства, — а в дійсности проти 
Рад. Москви.

- запитую я. 
А так. , лення є можливе лише П0Ч2- 

рез близьку братерську солі
дарність з працюючими масами 
Рад. України і цілого світу. 
Гурток колишніх членів ЦК 
КПЗУ, виступаючи проти Ком
інтерну, КП(б)У і КПП, нама
гається завдати удар інтере
сам революційного руху на 
Зах. Україні, вступає обєктив- 
но на шлях зради цього руху 
і перемінюється в звичайне 
знаряддя української контр
революції та польського фа
шізму.

Усі вчинки колишнього про
відного гуртка ЦК КПЗУ за о- 
станній час свіді)ать про те, що 
розлам партії, розрив з ЦК 
КПП із Комінтерном є для йо- 

раз го засобами купити для себе 
від польського фашізму лега
лізацію, заступити бракуючу 
на Зах. Україні соціял-демокра- 
тію, тоб-то на зразок ГІПС ста
ти справжньою агентурою Піл-

аген-не зазнала вонадруг

На VIII. пленуму ЦК КПЗУ 
- поставив гасло не- яскраво зарисувалася неохота 

колишнього провідного гуртка 
ЦК КПЗУ завернути зі шляху 
опортунізму та націоналізму 

на шляху пристосування до (непереведення в партії роз- 
парцеляційноїх політики Піл- яснюючої кампанії, 
судського. З другого .боку цей
сам гурток підчас мину лорі"- перед Комінтерном; бороть- 
ного пленуму ЦК КПЗУ в кві- ба з “москвофільством", що 
тні місяці заявив свою солідар- потурала розколові Сель-рб- 
ність з націоналістичною опо- бу і зміцнювала в його ну- 
зицією в нутрі КГ1(.б)У (Шум- трі впливи українського на
ський і Максимович). Ця со- ціоналізму). Все це при- 
лідарність в умовах західно- му^удо Комінтерн ще 
українського життя була осо- різко засудити політику ко- 
бливо небезпечна, бо націо- лишнього керуючого гуртка 
налістична опозиція 'з КП(б)У, ЦК КПЗУ, зажадати від цього 
— що була відбиткою буржу- на передодні виборів до сойму 
азних елементів на окремих вжиття рішучих заходів д ія 
гуртах "членів партії — прого- створення єдиного фронту >- 
лосила гасло орієнтації укр;:- країнських працюючих мас 
їнської культури на капіталі- Зах. України проте,УНДО і фа- 
стичний захід^ протиставляючи шізму та признати за добрі всі

ці організаційні заходи, які на
кликає орієнтуватися на част- мітив ЦК КГ1П на підставі ио- 

Ну. стурбовано кинув я. ібливо у збільшеній дозі. Для ково стабілізований західно- станов Комінтерну, для забез- 
Не лякайся, справа хоч [цього я й одружилася з ним. європейський капіталізм і є в печеня твердої політичної лі-

Відкіля-ж ти знала? — за- сучасному як “західно-евро- нії ЦК КПЗУ.
я, відчувши солоний пейська орієнтація” дуже зна- Але колишній провідний гур- 

менне д.ля дрібнобуржуазних ток ЦК КГІЗУ — всупереч вка- 
— Я стежила за ним з того груп, які зірвали з комунізмом зівкам Виконкому КІ, всупереч 

дня,' як він пристав до нас, — (Маслов, Рут Фішер і др.). Во- всім зусилям ЦК КПП добитись 
Кинь жартувати, а наші |устигла відповісти Женя і до- но як таке В цілому відцовіда- виконання цих вказівок, всу-

ло настроям тих західно-укра- переч рішенням ЦК КП(б)У, 
їнських буржуазних кол, які що зовсім підтримували ста- 
свою давнішу радянську орі- новиїце Виконкому КІ, — прч- 
єнтацію вимінюють на орієн- клав усіх.старань до цього, що- 
тацію на західно-європейський би розбити єдиний фронт у- 
імперіялізм та польський фа- країнських працюючих мас а

— Нам загрожує небезпека! “Посиділа вона зі мною з го- Олекса Літай замовк і pan- шізм. Як раз тому ундівсько- час виборів до Соймуг Коли-
— Не може бути — відказав дииу. Росказувала про те, що том схопився: фашістські кола Зах. України шній провідний гурток ЦК

серед нас є зрадник. Що вона — Ходімо до трибуни, по- вкупі з контр-рево.поційною КПЗУ не звернув уваги на 0-
Не не може бути, а так знає, хто виказав Сидорова чи на ють говорити... українською еміграцією, що стайню осторогу Комінтерну та

точно, — сказала вона; це була І уХодячи знову повторила 1 справді, з трибуни незаба- шукає шляхів до буржуазної не відмовився від своїх націо- 
її найулюбленіша фраза. свою колишню фразу: ром залунав голос: І реставрації на Рад. Україні з налістичних помилок —мало

— Я навіть знаю, від кого ця — Та тільки той, хто це — Товариші!... ' допомогою західної буржуазії, того; він прийшов до переко-
небезпека і що саме нам за гро- зробив, на демонстрацію не “Я. Іванов. — так палко вітали націоналі- нання, що нинішний час стабі-

. з'явиться!... ------------ стичну опозицію в рядах лізації та зміцнення реакції в

викупу
Він і не з явиться. Мор- редачі землі селянам “за по

мірковану заплату”, і таким чи
ном ясно і недвозначно стан- в

Я до тебе в дуже важливе так. фій цього не дозволить, осовій enpayi.

“Женя була тоді для мене 
пружиною моїх захоплень, мо- 

“А раніш не так було. От єї" енергії, як це буває часто, 
мені нагадується моє перше Розумієш, обоє молоді, обоє в 
свято, коли я вперше вийшов упертій роботі. Та й ше при-

обоє ми люби-

дармі,
що він до цього зобовязався

на вулицю, під червоним п^а- знаюсь тобі 
пором, коли я вперше вигук- ли: я — її, а вона 
нув своє гасло, коли я вперше Тільки про шлюб, знаєш, і не 
побачив кров, червону, як оці думали. Не можна було, го-

мене.

ловно. лякала думка, що через 
Роскажи, Олексо, як це нього, а з ним. значить і через 

було. — попросив я. Лутай, сім'ю, можна відійти від рево- 
присунувшнсь до мене ближче, люційної роботи, можна пере- 
заклав руки під голову і почав: творитися на звичайного собі 

Коли я згадую про цей міщанина. Тепер цьрго не бо- 
день, перед очима мені стає яться, бо умови не ті. Ти му- 

чОрнявими о- сиш зрозуміти, що я почував,

прапори

судського.
Виконком Комінурну роз- - 

криває колишній провідний 
гурток ЦК КПЗУ перед всіми 
членами партії і працюючими 
масами Зах. України, як, проти- 
комінтернівську групу, і по су
ті протирадянську, иятнує її 
та пропонує зірвати з нею всі 
звязки і закликає партійні ор
ганізації і революційні маги 
Зах. України дати повну і рі
шучу підтримку Центральному 
Комітетові КПЗУ, що опертий 
на переважаючій більшості и 
місцевих організацій партії, 
працює в тісному контакті з 
ЦК КПП -та Комінтернові під 
їх керовцицтвом.

Геть відступників і зрадни-

х
русява голівка з

дівчини; її певно пам'я- коли заходив увечері на ква-чима
"ЮТЬ всі товариші. З КИМ я то- тиру ДО Жені і бачив її в КОЛІ Ті|( ияЛ т укреія Перше Тр«>н.. Зате, *о згинула „ „
ді працював. Тепер, коли я товаришок за червоним прапо перша Mas (не одна, а тисячі), нині міліот жінок святкують ие свято вільно, ного І адч Москві. Це гасло за- 
згадую її, її дивне тоді ім'я — ром. де виростали гаптовані лі- 
Мая. що вона його собі при- терн, а з них складалися слова, 
брала, я можу сказати: це бу- фрази; фрази палкі, кличні,!
ла перша Мая. Перша в світі, що закликали до боротьби. Я важлива та особиста. Моя. 
розумієш, яка прибрала собі був з цього задоволений і спо- 
ім'я, таке дороге для багатьох, кійний, а це утворювало сти- 
таке змістовне. мул до роботи, до боротьби

“Одного вечора, коли я зай
шов до неї, а це було за кіль
ка днів, вірніше f за півтора розмови про шлюб і таке ин- [дала ще: 
тижня до нашого свята, що до ше? 
нього ми так готувалися, — во
на побачивши мене, раптом 
підвелася, покликала в сіни і

Що трапилось? 
Вихожу заміж. 
Ти?

питав 
смак своєї слини.

“Робив я тоді в Пітері, ни
нішньому Ленінграді, в одній 
друкарні, а було це ще 1901-го 
року.

“На Обуховському заводі 
була міцна робітнича організа
ція. Не числом міцна, а силою, 
вірою в революцію, волею бо
ротьби. Я частенько відвіду
вав її таємні збори і потім, пі
сля довгих вагань моїх товари
шів з друкарні, ми заклали і а 
себе таку організацію, почали 
збиратися і обговарювати все 
що найбільше боліло, що ви
магало негайного розвязання.

“Наша організація тримала

— Я!

— Передай товаришам, що 
Мая Кургасова. чуєш, — Мая, 

la не Женя, добре вмерла...

— запитав я 
Це тут ні при чому. 
За кого-ж виходиш? 
За Мишку.
?!!сказала :

ків!
Хай живе братерська солі

дарність „> працюючих мас За
хідної України, Прльщі і За
хідної Білоруси! Хай живе Ра
дянська Україна і С.Р.С.Р.!

Виконавчий Комітет

я щоб заспокоїти п.
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